

我市多所学校举行 六年级毕业典礼 礼别“小”时代 奔赴“初”未来

□记者 唐承兵 周创 文/图

又是一年毕业季。6月底,我市多所学校举办六年级毕业典礼,这是毕业生们小学生涯的最后一课。转身离去,学校将成为他们记忆中的母校,学校老师们给毕业生们满满的祝福,毕业生们也用精彩的演出告别自己的小学生涯。



文泽小学:

放飞梦想纸飞机

光阴似箭,转眼间,美好的小学时光即将离去。6月21日下午,为了给文泽小学首批毕业生的小学六年生活画上一个圆满句号,学校在成美剧场举行了毕业典礼。

全体师生、家长首先共同观看了六年级各班精心录制的毕业纪念视频。视频中的影像将同学们带回了那些难忘的瞬间。岁月不居,时节如流,同学们纷纷感叹时光的飞逝,感恩母校的培养。

学校党支部书记、校长孙亚深情地回忆了孩子们入学以来的感动瞬间,并把对孩子们依依惜别的深情、对美好未来的殷殷祝福,凝结在临别赠言上:“愿你们拥有发现美好的眼睛。发现优秀,发现温暖,用发现的力量看到更多的美好,在发现中拥抱世界、汲取能量、奔赴美好。拥有感知爱意的心灵。永葆感知生活中爱意和善意的能力,付出同样的尊重、欣赏和认可,会收获更多的爱与幸福!顺境乘风,扶摇直上;逆境破浪,勇往直前!拥有追逐梦想的信念。朝着梦想启航的方向,做一个‘知行合一’的行动派,坚持自己所坚持的,追寻自己想追寻的,热爱自己、热爱生活、做自己人生的主角。”

六年的岁月,六年的想念,六年的守护,回味无穷的光阴。时间犹如白驹过隙,六年的酸甜苦辣转瞬即逝,留下无尽的不舍。全体学生最后用大合唱《凤凰花开的路口》表达对母校的不舍,并放飞写有未来梦想的纸飞机。



亭湖小学:

校长和学生击掌加油

6月27日下午,盐城市亭湖小学举行“少年乘风起,筑梦向未来”2024届毕业典礼。

学校留给孩子们不仅是童年美好的回忆,更是传递一种文化、一种精神,希望毕业生们永远以积极阳光的心态迎接一切挑战。亭湖小学校长姚瑶首先深情致辞,她鼓励孩子们带上师长的祝福,带上同窗的友情,带上心中的理想出发。愿孩子们今天能以亭小为荣,更愿明天亭小能以他们为傲。“临别之时,我想对同学们提出三点希望:希望你们成为温润如玉,有德行的人;希望你们成为志存高远,有梦想的人;希望你们成为披荆斩棘,敢奋斗的人。”回首来时路,孩子们在校园里留下了一串串深深浅浅的足印。今后,不管他们走到哪里,母校都会用温情而自豪的目光注视着他们。期待阅尽千帆,归来仍旧是初心不改的那个少年!

六年级毕业生代表刘妍瑞上台发言,深情地表达了对老师、对母校、对同学的感激之情,也分享了自己在成长道路上的感悟和体会。六(5)班王共和家长代表全体家长发言,表达了全体家长对学校、对老师的感激之情,感谢学校对孩子们的教育和培养。

随后,毕业生们用手势舞、合唱、情景剧等形式向母校表达感谢和不舍之情。看着朝夕相处的孩子即将离去,老师们也是万般不舍。典礼上,六年级的全体老师也为毕业生们送上了真挚的祝福,希望毕业生们能够勇敢追求自己的梦想,努力成长为有责任担当的时代新人。

最后,毕业生们依次走过毕业门,学校校长们拥抱每一位毕业生击掌,给予他们鼓励,给他们加油。

腾飞路小学:

把鲜花献给老师

6月30日上午,盐城市腾飞路小学六年级的孩子们在学校特地为他们举行的“追光逐梦,腾飞远航”毕业典礼上用一首诗歌朗诵《告别母校》来结束自己六年的小学生涯,同时也正式向母校告别。

当天的毕业典礼在全场高唱国歌声中开始,通过一段段成长视频,同学们回顾六年小学生活的精彩瞬间。视频中的画面,将同学们带回那些难忘的日子……

“亲爱的同学们,你们就要离开母校,驶向更广阔的天地。相信你们能立德正己,做有修养的人。筑牢道德根基,内正其心,外正其表。在与人相处的过程中,尊重他人、关爱他人、帮助他人。坚信你们必志存高远,做有理想的人。心怀‘山再高,往上攀总能登顶’的信念,成就人生的无限可能。笃信你们定脚踏实地,做敢奋斗的人。凡事求真务实,不驰于空想,不骛于虚声。真正成为胸中有情怀、身上有正气、眼中有光芒、肩上有担当的栋梁之材。”校长葛秀兰表达对毕业生的殷切期望和真诚祝福。温暖有力的话语,鼓励同学们勇往直前,不断追求更高的目标。

“我们一起幸福成长,一起书写生命的华章,今天,我以腾小为荣;明天,腾小为我骄傲!”全体毕业生庄严宣誓。这一声声铿锵的话语,一句句坚定的誓言,是同学们前进的动力和源泉。

师恩难忘,难忘师恩。离别之际,最应该感谢的是亲爱的老师。典礼现场,当孩子们把一束束鲜花献给老师的时候,老师眼睛湿润了。常怀感恩心,常念母校情。同学们带来的手势舞表演《感恩的心》,用才艺和热情为母校献上了最真挚的祝福,也向一路为他们保驾护航的老师们表达了深深的敬意。

告别是结束也是开始,是不舍也是希望。六年级各班学生代表用诗歌朗诵《告别母校》来向母校表达自己的不舍。母校啊,再见!老师啊,再见!